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ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES 
PERMANENTES DE FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA EDUCAÇÃO, SAÚDE, 
ASSISTÊNCIA SOCIAL, ESPORTE, LAZER E TURISMO - VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS, 
AGRICULTURA, INDÚSTRIA COMÉRCIO E MEIO AMBIENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MARIANA REALIZADA POR VIDEOCONFERÊNCIA NO DIA VINTE E UM DE FEVEREIRO DE 
DOIS MIL E VINTE E DOIS. (21-02-2022). 

Ao vigésimo primeiro dia do mês fevereiro de dois mil e vinte e dois, segunda-feira, às nove horas 
e quatro minutos , realizou-se a reunião da Comissão Permanente de Finanças, Legislação e 
Justiça (Presidente: Fernando Sampaio; Vice-presidente: Ediraldo Ramos; Vogal: Adimar Cota) 
Comissão Permanente de Educação, Saúde, Assistência Social, Esporte, Lazer e Turismo, 
(Presidente: Maurício Borges; Vice-presidente: Ricardo Miranda; Secretário: Edson Agostinho) 
Comissão Permanente de Viação, Obras Públicas, Agricultura, Indústria Comércio e Meio 
Ambiente, (Presidente: Edson Agostinho de Castro Carneiro; Vice-presidente: Ediraldo Arlindo de 
Freitas Ramos; Secretário: Ricardo Miranda Thomaz) por videocoenferência, Participaram da 
Reunião: os vereadores Fernando Sampaio, Mauricio Antônio Borges, Adimar Cota, Edson 
Agostinho, Ediraldo Ramos, José Sales e o Dr. Corjesu Quirino, Procurador do Legislativo; 
ABERTURA: no exercício da Presidência, o vereador Fernando Sampaio deu início aos trabalhos, 
agradecendo a presença dos participantes da reunião, e consultou os presentes sobre a leitura da 
Ata da última reunião. A leitura foi dispensada, e a ata foi aprovada sem ressalvas. Com a palavra, 
o vereador Fernando Sampaio submeteu os projetos para emissão de pareceres pelos membros 
das comissões para serem analisados e aprovados na reunião ordinária. Emenda modificativa 
nº03/2022 autoria dos vereadores: (Fernando Sampaio de Castro, Adimar José Cota, Ediraldo 
Arlindo de Freitas Ramos, Edson Agostinho de Castro Carneiro, Ricardo Miranda e Maurício 
Antônio Borges Andrade e Silva) ao projeto de lei nº12/2022( de autoria do Prefeito em Exercício), 
aprovada por unanimidade a emenda nº03/2022 foi liberada para a pauta da reunião ordinária. 
Projeto de lei nº 12/2022 autoria (Prefeito em Exercício) sendo aprovado por unanimidade, o 
projeto de lei nº 12/2022 foi liberado para a pauta da reunião ordinária. Projeto de lei nº 13/2022 
autoria (Fernando Sampaio de Castro) altera o dispositivo da lei nº 173/2018 que reestruturou o 
Regime Próprio de Previdência Social(RPPS) é o Instituto de Previdência dos Servidores Públicos 
de Mariana e dá outras providências. Com a palavra o vereador Maurício Borges parabenizou o 
presidente pela criação do projeto e disse que é importante que o servidor público tenha voz. Pela 
ordem o vereador Edson Agostinho parabenizou a criação do projeto.e pontuou que o mais correto 
é que o servidor decida quem deve representá-los. Projeto de lei nº13/2022 foi aprovado por 
unanimidade e liberado para a pauta da reunião ordinária. Emenda modificativa aditiva 
nº04/2022 autoria ( vereador Marcelo Macedo ) ao Projeto de lei nº2015/2021 autoria ( Prefeito 
em Exercício) que restitui o Conselho Municipal de Diversificação Desenvolvimento Econômico 
Municipal de Mariana (CONDECON) e dá outras providências. Posteriormente o presidente 
solicitou que o Dr. Corjesus explanasse sobre a emenda. O Dr. Cor jesu explicou que a emenda é 
porque o vereador Marcelo Macedo entendeu que naquele Conselho deve haver outras pessoas, 
de outras entidades, não apenas do poder públice-mas também representantes das associações 
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e ele elenca várias instituições e pessoas para participar desse Conselho, informou que é uma 

emenda legal, constitucional, bem elaboradas e apta a discussão. Com a palavra o presidente 
disse que concorda com a emenda, mas que infelizmente a prefeitura sempre reclama que as 
pessoas não participam das reuniões do Conselho, disse que torce para que dê certo, que as 
pessoas participem das reuniões e que quanto mais diversidade nos Conselhos melhor é. À 

Emenda nº04/2022 foi aprovada por unanimidade e liberada para pauta da próxima reunião. 
Palavra livre. ENCERRAMENTO: não havendo mais nada a tratar, o Vereador Fernando Sampaio 
encerrou a reunião às nove horas e quinze minutos. ” j tngue horas e q 22/A _, % 


